
  

 

 

 

 

 

 

 

 急に太陽の日差しが強くなってきました。本格的な

夏の訪れを感じる今日この頃です。 

6月の PTA作業では、久しぶりに一斉での作業と

なりました。普段の清掃では行き届かない溝掃除や畑

の手入れ、除草作業などを丁寧に行っていただきまし

た。子どもたちはすっきりと整備された環境で過ごす

ことができています。毎年恒例のプールの組み立ても

終わり、無事にプール開きを終えることができました。

子どもたちのために沢山のご協力をいただきありが

とうございました。 

どの学年も本格的に水遊び

が始まりました。7月は夏なら

ではの遊びや行事に期待をも

てるよう計画をたて、開放感

を味わいながら自己発揮ができる場面を作っていき

たいと考えます。また、夏休み前に学年懇談会を計画

しています。お子様の育ちを園と保護者で共有し、交

流を深めていければと考えていますので、たくさん

のご参加をお待ちしています。 

 

 

 

「今日はプールある？」大好きな水遊び。遊びに向かうためには、

脱いだ洋服をきちんと畳んで水着に着替えるよう声をかけていま

す。遊びを通して身の回りの整理整頓や遊び方の約束、片付けなど

も大事に指導しています。「大好き」だからこそ「我慢できる」気

持ちも芽生えてきます。「意欲」を支えているのは「大好き」の気持ちです。「大好き」

はいろんなことができるようになる魔法なので大事に育んでいきたいですね。 

 

 

6 月 9 日に町の歯科衛生士さんが来られました。年長・

年中組を対象としたブラッシング指導では、実際に染め出

しを行って歯ブラシの当て方を学びました。弁当後の歯み

がきはコロナ禍のため現在中止して

います。改めて虫歯の怖さや歯の大切

さについて学ぶよい機会となりました。虫歯の写真を見

て子どもたちは真剣に話を聞いていました。6 月より月

曜日の朝、フッ素洗口を再開しています。朝の歯みがきや

仕上げみがきをよろしくお願いします。 

 

 

 

6 月８日は地域交流委員の方が中心となって芋苗を植

えました。今年は芋苗がなかなか手に入らず、保護者の

方からさつま芋や里芋の苗を分けてもらい、沢山の方

のお陰で苗植えの活動を行うことができました。その

後も地域交流委員さんの毎朝の水かけや畑の整備な

ど、畑の活動を支えてもらっています。実りの秋の収

穫を楽しみに年長さんもお世話を頑張っています。皆

様のご協力に心より感謝申し上げます。 

 この時期に育てたい力 

年 
少 

○園の遊具に興味をもち、自分から遊ぼうとする 

○教師に親しみをもち、教師や友達と一緒に過ごすことを楽しむ 

○水の感触を味わい、のびのびと遊ぶ 

年 

中 

○自分の思いを安心して言葉に表す 

○水に親しみ、開放感を味わいながら、水の感触を楽しむ 

○生き物や植物に親しみをもってかかわろうとする 

年 

長 

○当番などの仕事を進んで行う中で自分の役割を自覚する 

○プールでの安全な遊び方や過ごし方を知る 

○水の感触を楽しみながら、友達と一緒に自分たちで遊びを進めていく

楽しさを味わう 

けやきっこ

だより 

７ 
月 ２０２２年７月１日 

1 匹のダンゴムシに年少
さんが集まってじっと見
入っています。みんなで
場やものを共有する場面
が増えてきました 
 

子どもたちが安心して過
ごせるよう場を整えてく
ださりありがとうございま
した 

大好き水遊び。準備も大事な遊びの過程です 

ブラッシング指導がありました 

芋苗植えを行いました 



  

■ 21日より夏休みが始まります。 

夏休みの園庭開放は１０：３０～１３：００です。 

土日・祝日・閉庁日（8月12・１５・16日）はお休みです。 

※紫色の旗が上がっている時は、外遊びができないため園庭開放

は行えません。その場合は安心メールでお伝えします。 

■ 夏休みの預かり保育についてのお手紙を配布しています。内

容を確認されて利用されてください。 

■ 8月 17日の一時預かりの申し込みは、９日（火）10時まで

です。学校閉庁がありますのでお気をつけください。 

 

久原地区 8:50～9:05 

山田地区 9:00～９:15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

月 日 行 事 月 日 行 事 

8月 

12日（金） 

1５日（月） 

1６日（火） 

2０日（土） 

25日（木） 

2７日（土） 

 

学校閉庁（預かり休み） 

学校閉庁（預かり休み） 

学校閉庁（預かり休み） 

PTA作業 

入園説明会 

PTA作業予備日 

9月 

 1 日（木） 

 ２日（金） 

 ９日（金） 

１４日（水） 

 

始業式 

弁当開始 

PTA理事会 

育児学級講演会 

 

熱中症 

 
夏の強い日ざしや、高温多湿の気候は、子どもの体に大きな負担がか
かります。なかでも心配なのが、熱中症（熱射病・日射病）。周囲の大
人が正しい知識を身につけて、暑い夏も、安全に楽しく過ごせるよう
な配慮が必要ですね。園でもこまめに水分補給をさせていきたいと考
えています。 
 

気をつけよう！ 

 

マスク着用は熱中症のリスクが増えます 
コロナ禍でのマスク生活がすっかり定着しています。しかし、

暑くなると心配になるのが熱中症のリスクです。マスクをつけ

ていると熱がこもり脱水症状を起こしやすいので、より注意が

必要です。文科省の方から熱中症の対応を重視するよう指示が

あっていますので、特に屋外での活動ではマスクを外すように

指導を行っていきます。 

8 月 9月の主な行事変更になる場合がありますご了承ください 

ホームページについて 
毎月1日と15日に久山町のホームページに幼稚園の記事を更新

していますが、新着情報としてアップされない時があります。

「幼稚園のお知らせのページ」を見てもらうと内容が確認でき

ます。リニューアルに伴いアップが反映されず、時間がかかる

ことがあります。ご迷惑をおかけして申し訳ございません。 

日 月 火 水 木 金 土

26 27 28 29 30 1 2
交通指導

3 4 5 6 7 8 9
英語交流 夏の

お楽しみ会

10 11 12 13 14 15 16
英語交流 学年懇談会

年少

学年懇談会

年中

学年懇談会

年長

17 18 19 20 21 22 23
海の日 英語交流 終業式

挨拶運動

12:00降園

夏休み

預かり開始

24 25 26 27 28 29 30

31


